

Детский культурный форум в г. Москва

25-28 августа 2022 года в Москве пройдет Детский культурный форум.

Форум задуман как уникальная площадка, где одаренные дети встречаются друг с другом, педагогами, родителями, лидерами культуры и государственными и общественными деятелями для того, чтобы заявить о своем видении развития культуры и собственных потребностях для успешной творческой реализации.

Программа Форума включает фестивальную и деловую части, секции по направлениям, панельные дискуссии, встречи с ведущими деятелями культуры, мастер-классы, экскурсии. В рамках деловой программы планируется обсудить вопросы духовно-нравственного развития детей, представить лучшие практики работы учреждений культуры с детской аудиторией.

Среди ярких представителей по творческим направлениям из более 1500 человек от разных регионов РФ к участию в Форуме приглашена Липецкая область, в составе делегации из семи человек. Самые одаренные и самые талантливые дети в возрасте от 12 до 17 лет из учреждений культуры г.г. Липецка и Ельца – ДШИ, ДХШ, колледжа, музея и центра дополнительного образования будут участвовать в программе площадок в различных видах искусства: музыкальное, театральное, изобразительное искусство, хореографическое творчество, музейная деятельность, кино и новое медиа. Это Пахомов Ростислав Русланович (театральное искусство) - МБУ ДО «ДШИ им. Л.С. Соколовой города Ельца», Лаптева Ульяна Алексеевна (изобразительное искусство) - МБУ ДО «ДХШ № 2 им. В.И. Сурикова», г. Липецка, Чернышева Вероника Сергеевна (музыкальное искусство, фортепиано) и Стрельникова Александра Руслановна (хореографическое творчество) - ГОБПОУ «Липецкий областной колледж искусств им. К.Н. Игумнова», Володченкова Валерия Викторовна (музейная деятельность) - Творческое клубное формирование ОБУК «Липецкий областной краеведческий музей», Быкова Василиса Петровна (традиционные и новые медиа) и Зенин Кирилл Владимирович (кино и новые медиа) - ГБУ ДО «Центр дополнительного образования Липецкой области». Возглавлять делегацию от Липецкой области на Детском форуме будет Стеганцева Ирина Петровна, директор ГОБУ ДПО «Учебно-методический центр по образованию и повышению квалификации» Липецкой области, кандидат педагогических наук.

В рамках программы Форума состоится открытый диалог «Экспертная оценка министра», на которой одаренные дети представят свои проекты – видение будущей культуры глазами молодых.

Участники фестивальную программу выступят в концертах, примут участие в мастер-классах по интересующим их темам, познакомятся с возможностями профессиональных учебных заведений, пообщаются со своими ровесниками из других регионов и обменяются творческим опытом и обязательно познакомятся с главными достопримечательностями Москвы.

Пожелаем им успехов в достижении целей и творческих побед!

Ссылка на Интернет-портал Форума <https://kids-forum.ru>

Жанры форума

Балет, танец,
хореография



Театральное
искусство



Изобразительное
искусство



Кино и анимация

Музыкальное
искусство



Традиционные и
новые медиа



Музеи и выставки

